

没有因个子矮自暴自弃,而是勇敢面对生活,现在还利用网络直播带货

# 冲破异样目光,“袖珍夫妻”活出精彩

如果你天生就“矮人一等”,走到哪都能引来别人异样的目光,你是不是会就此闭门不出,整日愁容满面?在陕西省商洛市有这样一对比别人“矮半截”

的“袖珍夫妻”,但他们没有因此自暴自弃,而是勇敢地走出家门,在全国各地进行演出,还利用网络直播带货,活出了比寻常人更多的精彩。

## >>不向命运屈服, 爱拼才会赢

1990年,魏小峰出生在商洛市商州区腰市镇紫裕村(原下湾村)二组的一个农户家中,作为第三个孩子且是唯一的一个男孩,魏小峰的出生给父母带来了欣喜,也承载了父母更多的期盼与希望。然而造化弄人,魏小峰小学还没上完个头儿就停止了生长,上初中时更是比同学们矮了不止一头。

看着两个身高正常的女儿,魏小峰的父母束手无策,只好天天躲在家里,外出也和同村人保持一定的距离,生怕听到别人的“非议”。两人更在心里暗暗担忧:男孩子身高只有1.36米,将来如何娶得了媳妇啊?!但天生开朗的魏小峰并不信这个邪,热情开朗的他喜欢和人接触,哪儿人多往哪跑,同龄人由最开始的好奇、打趣,最后慢慢变成了接纳,都与他成为了很好的朋友。

初中毕业,魏小峰没有再继续念书,而是决定外出谋生,为父母减轻负担。他和同村几个朋友来到江苏南京,由于个头儿小,很多工作并不适合魏小峰,跑了半个月,魏小峰才被一家电子仪表厂的招工者看中。魏小峰进了那家厂子,开始学习组装

仪表。为了尽快在社会上立足,魏小峰每天加班到深夜,不到一个月就熟练掌握了组装仪表的技术。见魏小峰踏实好学,首月发工资,老板破格给他多发了600元钱作为奖励。随后的日子里,老板对魏小峰也是格外关照,这让魏小峰内心充满了感激,他在那个厂子一干就是5年。

## >>商洛情郎牵手延安娇娘

随着网络的普及,魏小峰在网络上无意发现北京有一个“袖珍人”剧团。这一发现让他既感慨又惊喜,在和老板辞别后,魏小峰就只身去了北京,找到了那个剧团。“以前,我还以为全中国就只有一个我这样的人,没想到这样的人还有很多。”魏小峰说,“团里有一百多人,都是来自全国各地的‘袖珍人’,最开始我跟他们学习皮影,熟练了就进学校、社区演出,每月能挣1000多元的工资。”

随着事业的发展,2013年年初,魏小峰在一个有500人的“袖珍人”网络群里,认识了一个陕西女孩,她就是来自延安市宝塔区的杨春。杨春家中也是兄妹三人,哥哥身高正常,她和姐姐却都成了“袖珍人”。开始杨春也很自卑,人多的地方不敢抬

头,走在马路上都是从人背后绕着走,生怕别人注意到她。一次偶然的机会,杨春加入了残疾人演出团,由于她歌唱得好,受到团员成员和观众的好评,慢慢地变得自信起来,胆子越来越大,人也越来越乐观。

由于彼此欣赏,当年年底,他们就步入了婚姻殿堂。婚后不久,喜讯传来,杨春怀孕了。由于不管什么事他们相比正常人,总要付出更多的艰辛,怀孕期间,天津卫视《宝贝你好》节目组还对杨春怀孕的过程进行了跟踪报道,这对夫妻由此走红。后来,他们又相继登上了湖北卫视《大王小王》、央视《向幸福出发》、天津卫视《幸福来敲门》等知名节目的舞台。如今两人的女儿已经5岁了,各方面指标正常,十分健康可爱。

## >>网红夫妻有49万粉丝

为了在演出道路上走得更远,2015年,魏小峰还专门拜师学艺,学习了川剧变脸。2017年又在朋友的建议下,在网络上做起了直播,以“唱歌、搞笑”为主的短视频让他们如今拥有了49万粉丝。

结婚以来,魏小峰夫妻在各地奔走参加残疾人社团演

出,以赚取收入养活老人和孩子。今年受疫情影响,魏小峰夫妇才得以和家人团聚。魏小峰的父母对儿媳宠爱有加,孝顺的杨春没有闲着,每晚和魏小峰夫唱妇随做直播(带货)直至深夜。有时候杨春还让婆婆在直播里客串演出,一家人快乐、向上生活态度感染了很多网友,他们视频的点击量也越来越高。11月16日,魏小峰夫妇还获得了2020“抖动商洛”网红大赛的达人奖。

## >>父亲欣慰“娃成家立业了”

11月25日,笔者来到紫峪村,由于找不到路,魏小峰出村迎接,从远处看他像一个不到十岁的孩子,走近了看,更像一个孩子。魏小峰并不在意别人看他,一边走一边侃侃而谈,言语间充满着自信。他说今年一直窝在家里,遇到村里有红白喜事,有时受村民之请,也会和媳妇一块去表演节目。

一进门,魏小峰对媳妇喊“有客人来了”,门帘后传出一阵爽朗的笑声,接着杨春从门后闪了出来。见笔者对他们的直播



表演颇有兴趣,夫妻俩一边相互打趣一边给笔者表演了网上流传的一个段子,只见夫妻俩配合默契,表情生动而传神。随后,杨春又在自家院子的土房子门前清唱了一段陕北民歌,让冬日阴冷的小院里充满欢乐的气息。

提起魏小峰夫妇,魏小峰的父亲高兴地说:“我家这俩娃娃,虽然个子低,但相当聪明,也很努力,成了村里人羡慕的对象。如今还有一个健康聪明伶俐的孩子……成家立业,他们都做到了,我很欣慰,这几年来我心里也舒展了。”而关于将来,魏小峰说,把孩子培养成才,一家人开开心心在一起就行了。

这些年来,为了生活,魏小峰夫妇吃了许多比普通人更多的苦,付出了更多的努力,却把笑声和欢乐送到了千家万户——愿他们的明天更美好!

据华商报

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。

一座城,一张报,一份情怀。让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

**2021牡丹晚报**

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份

抢订热线 18105308833  
5969500

牡丹区(乡镇):5199089

曹县:3214649 定陶:2212885 单县:4567335

东明:3135685 巨野:8010808 鄄城:2425490

郓城:6522882 成武:3138017

各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

